
 

                                                                 
  
 

 

 

Aktualizácia č. 1 VÝZVY 

 

Poskytovateľ Ministerstvo zdravotníctva SR  

 ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 

 

vyhlasuje aktualizáciu č. 1 výzvy na predkladanie žiadostí 
o poskytnutie nenávratného finančného príspevku  

(v súlade s § 14 zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov) 

 

Identifikácia výzvy 

Názov výzvy Vykonávanie komunitnej osvety zdravia najmä pre príslušníkov 

MRK a znevýhodnené skupiny na podporu zdravia a prevenciu 

ochorení 

 

a znevýhodnené skupiny na podporu zdravia a prevenciu 
ochorení 

Kód výzvy PSK-MZ-001-2023-NP-ESF+ 

Priorita 4P5. Aktívne začlenenie a dostupné služby 

Špecifický cieľ / Technická 
pomoc 

ESO4.11 Zlepšovanie rovného a včasného prístupu ku 

kvalitným, udržateľným a cenovo dostupným službám vrátane 

služieb, ktoré podporujú prístup k bývaniu a individualizovanú 

starostlivosť vrátane zdravotnej starostlivosti; modernizácia 

systémov sociálnej ochrany, vrátane podpory prístupu k 

sociálnej ochrane, s osobitným zameraním na deti a 

znevýhodnené skupiny; zlepšovanie prístupnosti, a to aj pre 

osoby so zdravotným postihnutím, účinnosti a odolnosti 

systémov zdravotnej starostlivosti a služieb dlhodobej 

starostlivosti 

Opatrenie N/A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ , OBSAH A PRÁVNY ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE  

Dátum vydania 
aktualizácie  

29. novembra 2023 

Cieľ aktualizácie  Aktualizáciou výzvy na predkladanie ŽoNFP s kódom č. PSK-MZ-001-

2023-NP-ESF+ (ďalej len „aktualizácia“) sa precizujú ustanovenia a 
podmienky ďalšieho vzdelávania vrátane určenia primeraného 
časového obdobia na prípravu vzdelávacích programov pre 
zamestnancov prijímateľa v súlade so zákonom č. 568/2009 Z. z. 
o celoživotnom vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  

Obsah 
aktualizácie 

Aktualizáciou sa upravuje nasledovné: 

1. Príloha č. 3b Zásady tvorby rozpočtu a oprávnené výdavky ŽoNFP, 
strana 11, časť „Vzdelávacie aktivity“. 

Právny základ 
aktualizácie 

 
zákon č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov § 14 ods. 6.  

 
 

II. ZMENY NA ZÁKLADE POŽIADAVKY  A ZDÔVODNENIE ZMIEN   

1. V prílohe č.  3b v časti „Vzdelávacie aktivity“ sa rozširujú informácie pre žiadateľa. 

 

 Text v časti „Vzdelávacie aktivity“ sa mení nasledovne: 

 

- vypúšťa sa pôvodný text v časti „Vzdelávacie aktivity“ v znení: 

„Vzdelávacie aktivity  
vzdelávacie skupiny po 10 - 15 účastníkov  
akreditované vzdelávacie kurzy ministerstvom školstva.“ 
 
 

- nahrádza sa nový text: 
 

„Vzdelávacie aktivity  

Pre oprávnenosť nárokovaných výdavkov na lektora/ku vzdelávania sa stanovujú  nasledovné 
podmienky:  

a) vzdelávanie sa realizuje v rámci ďalšieho vzdelávania podľa zákona č. 568/2009 Z. z. 
o celoživotnom vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktoré je pravidelne 
hodnotené systémom hodnotenia kvality vzdelávania a výsledkov vzdelávania u účastníkov; 

b) vzdelávanie je určené pre zamestnancov prijímateľa a oprávnenou cieľovou skupinou sú 
asistenti podpory zdravia (APZ),  asistenti podpory zdravia v nemocniciach (APZN) 
a koordinátori asistentov podpory zdravia (KAPZ) (ďalej ako „oprávnená cieľová skupina" 
alebo „účastníci ďalšieho vzdelávania“);   

c) vzdelávanie sa vykonáva podľa akreditovaného vzdelávacieho programu na základe 
potvrdenia o akreditácii vzdelávacieho programu Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a 
športu SR, ktoré prijímateľ získa do 2 rokov od začiatku realizácie projektu; vzdelávanie sa 
vykonáva v skupine 10 – 15 účastníkov; 

d) vzdelávacie kurzy tematicky zamerané na oblasť verejného zdravotníctva pripravené pre 
vzdelávanie oprávnenej cieľovej skupiny/ spôsob realizácie vzdelávacích aktivít je 
skupinové vzdelávanie s počtom účastníkov v skupine od 10 osôb do 15 osôb na jedného 
lektora/-ku; skupinu vo veľkosti od 15 účastníkov vzdeláva dvojica lektorov;  



 

e) prijímateľ predkladá poskytovateľovi  každoročne „zoznam účastníkov ďalšieho 
vzdelávania“ a hodnotenie kvality vzdelávania a výsledkov vzdelávania účastníkov počas 
celej doby realizácie projektu (od nadobudnutia akreditácie vzdelávacieho programu register 
účastníkov ďalšieho vzdelávania); štruktúra údajov o účastníkoch vzdelávania bude 
upravená v zmluve o NFP; 

f) prijímateľ je povinný poskytnúť vzdelávanie minimálne 300 zamestnancom ako účastníkom 
vzdelávania alebo odbornej prípravy po ukončení kurzu. Zoznam/register účastníkov 
ďalšieho vzdelávania prijímateľ predkladá  ako prílohu výročných monitorovacích správ (1 
krát do roka).  

 

Oprávnené výdavky spojené so vzdelávaním cieľovej skupiny budú do 2 rokov oprávnené pri 
vzdelávacích kurzoch podľa bodu c) a/alebo bodu d). Po uplynutí 2 rokov od účinnosti zmluvy 
o NFP sa oprávnené výdavky viažu iba na vzdelávacie aktivity podľa akreditovaného 
vzdelávacieho programu podľa bodu c).“ 
 
 
Zdôvodnenie zmeny: Vykonané zmeny rozširujú informácie o spôsobe výkonu vzdelávacích 
aktivít ako aj oprávnenosti výdavkov týkajúcich sa vzdelávacích programov vykonávaných 
žiadateľom. 
 

III. DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU  

Aktualizáciou je dotknutý text prílohy výzvy 3b Zásady tvorby rozpočtu a oprávnené výdavky 
ŽoNFP.  

Úplné znenie dokumentov dotknutých zmenou vo forme so sledovaním vykonaných zmien je 
zverejnené na webovom sídle SO: www.health.gov.sk, www.itms2014.sk a 
www.eurofondy.gov.sk.  

Zmeny sú uvedené pod označením „Aktualizácia č. 1“. 

 

IV. ÚČINNOSŤ ZMIEN  

Aktualizácia a zmeny z nej vyplývajúce sú účinné dňom jej zverejnenia. 

http://www.eurofondy.gov.sk/

